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1.- 642 ` 642 ` 642 ` 642 =

A) 512
B) 47

C) 48

D) 424
E) 432

2.- log2
?

128 “

A) 2
B) 5
C) 128

D) 2
7

E) 7
2

3.-
a?

19`
?

3 ¨
a?

19´
?

3 “

A)
?

11
B)

?
13

C)
?

22
D) 4
E) 16

4.- La expresión
3
?

a2 ¨ b4

3
?

a3 ¨ b
es equivalente a:

A) b
3
?

a

B) b
6
?

a

C) b
?

a3

D) a
3
?

b

E) b

a

2



5.- Si log x = a , entonces log
?

x =

A) a
B) 2a

C) 1
2a

D)
?

a

E) (a)
´

1
2

6.- Se puede calcular el valor de logpbq ` logpcq, con b y c positivos, conociendo:
(1) b` c “ 20
(2) b ¨ c “ 100

A) (1) por sí sola
B) (2) por sí sola
C) Ambas juntas, (1) y (2)
D) Cada una por sí sola, (1) ó (2)
E) Se requiere información adicional

7.- log10p100q ` log5p125q ´ log3p9q “

A) 2
B) 12
C) 1098
D) 3
E) ´3

8.- Si log p2 ` log p “ log 64, entonces ¿cuál es el valor de p?

A) 64

B) 211
3

C) 4
D) 2
E) 8

3



9.- Si x + y ą 0, entonces log (x + y)3 – log (x + y) es igual a :

A) 2 log (x + y)
B) 2 log x + 2 log y
C) (x + y)2

D) 3
E) 0

10.- ¿Cuál(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?
I) log 4 “ 2 ¨ log 2
II) log2 2 “ log 10
III) log´10 “ ´1

A) Sólo I
B) Sólo II
C) Sólo III
D) Sólo I y II
E) Sólo II y III
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